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ESTADO DO PARANÁ

Ata da reunião da comissio de Economia Finanças e Fiscarizaçío realizada aos

dezoito dias do mês de novembro do ano dois mil e dois, às dezesseis horas no rocar

próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores Adão de cristo, José
Ragaúam e Mauricio Menegusso. Iniciada a reunião foi analisado o projeto de Lei do
Executivo No. 032/2002 Ementa: "Institui o código de Meio Ambiente do Municipio
de campo Magro e dá outras providências". Após analise minuciosa do projeto de lei
em pauta chegou-se à concrusão de que o projeto foi elaborado de forma a atender as
necessidades de nossa cidade e permitirá a administração municipal desempenhar de
forma satisfatória o controle e manutenção de todas as atiüdades relacionadas ao meio
ambiente, atendo-se não só ao meio ambiente, mas principalmente aos interesses da
população e por estas razões emitiram seus pareceres favoráveis por unanimidade sem
ressalvas
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cÂnrlRa MUNICTpAL DE cAMpo MAGRo
EsrADo oo pauxÁ

Ata da comissão de f,egisleção Justiça e Redação realizada aos dezoito dias do mês de

novembro do ano de dois mil e dois, ás dezessete horas, no local próprio para reuniões

onde estavam presentes os vereadores chicão, José Raganham e Lufrido Menegusso.

Iniciada a reunião os membros desta comissão analisaram o projeto de Lei do Executivo

No. 032/2002 Ementa: "Institui o código de Meio Ambiente do Municipio de campo
Magro e dá outras providências,'. Após analise detalhada do projeto em pauta

esclarecendo todas as dúüdas, os componentes desta comissão não encontraram neúum
ponto no conteúdo do projeto que o desabonasse bem como nada que ferisse a legalidade e

onalidade optaram pelo parecer favorável a aprovação do mesmo por

midade
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w cÂuana MUNTcTPAL DE cAMpo MAGRo
EsrADo oo paRaNÁ

Ata da reuniâo da Comissâo de Educação Culture Seúde e Meio Ambiente rerhzzda

aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dois, às dezessete horas no

local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores Arlei de Larq Maurício

Menegusso e Silvano Dall'Agnol. Iniciada a reunião foi analisado o projeto de Lei do

fxecutivo No.032/2002 Ementa: "lnstitui o Código de Meio Ambiente do Município

de Campo Magro e dá outras providências" Após analise enfatizando todos os pontos

cabíveis de dúüdas bem como enfatizando todos os pontos que são de obrigação desta

comissão analisar os vereadores integrantes desta optaram pelo parecer favorável por

unanimidade já que as intenções descritas no referido projeto estão dentro das

necessidades de Campo Magro, proteção, preservação, conservação e recuperação do meio

ambiente constituído, dentre outras proüdências necessárias para manteÍmos o patrimônio

hidro co e arqueológico do município. Este é o parecer
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